



D.A.L.I: Sporirea eficienței economice și a siguranței ferov. prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare ferov.: Lot 1-Sectoare CF: SRCF București și Craiova; Lot 2-Sectoare CF: SRCF TM și Cluj; Lot 3-Sectoare CF: SRCF Brașov; Lot 4-Sectoare CF: SRCF Iași+ Galați; Lot 5-Sectoare: CF-SRCF Galați; Lot 6-Stații CF: SRCF București; Lot 7-Stații CF: SRCF Craiova; Lot 8-Stații CF SRCF Cluj

I.D.: 92529486

Data publicării 29.01.24

Coduri CPV

71322500

Termenul limita pentru depunere: 07.11.22 15:00

Descriere: II.1.4) Descriere succintă: Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://www.e-licitatie.ro/pub>). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/ informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. CNCF „CFR” SA își propune să selecteze un furnizor de servicii de proiectare (Contractantul) specializat în ingineria transporturilor și traficului feroviar, pentru a elabora Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI) „Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară”. CNCF „CFR” SA îndeplinește rolul de Entitate Contractantă și reprezintă structura responsabilă pentru implementarea proiectului de investiții referitor la „Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară”. DALI va identifica și prezenta opțiunea investițională optimă atât din punct de vedere tehnic, economic cât și operațional pentru atingerea obiectivelor generale și specifice, ținând cont de conformarea acestora la cerințele tehnice de interoperabilitate prevăzute de regulamentele UE și naționale. Contractantul va avea ca sarcină conexă serviciilor de elaborare DALI, elaborarea documentației necesare pentru promovarea investiției la finanțare și a documentației tehnice necesare pentru achiziția proiectării și execuției lucrărilor și a consultanței și supervizării proiectării și execuției lucrărilor. Obiectivele specifice la care contribuie realizarea serviciului, pentru fiecare dintre sectoarele de cale ferată și stațiile existente, sunt următoarele: a) creșterea productivității și reducerea costurilor de exploatare în domeniul conducerii traficului prin creșterea gradului de centralizare a instalațiilor de semnalizare b) eficientizarea operațiunilor din nodurile feroviare pentru asigurarea unor conexiuni mai rapide cu alte rute feroviare din zonă prin integrarea instalațiilor de semnalizare în centre de management al traficului c) creșterea nivelului de siguranță a traficului feroviar prin modernizarea instalațiilor mecanice Valoarea estimată a serviciilor de elaborare a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție aferente obiectivului de investiții „Sporirea eficienței economice și a siguranței feroviare prin creșterea nivelului de centralizare al instalațiilor de semnalizare feroviară” a fost determinată conform referatului de necesitate nr. 3/ 929 / 04.08.2022 la valoarea de 28.750.000 lei, fără TVA, defalcată pe loturi astfel: lot 1 - 3.500.000 lei; lot 2 - 7.500.000 lei; lot 3 - 3.750.000 lei; lot 4 - 6.750.000 lei; lot 5 - 2.250.000 lei; lot 6 - 900.000 lei; lot 7 - 900.000 lei; lot 8 - 3.200.000 lei. Durata contractului de servicii este de 9 luni de la data de începere a prestării serviciilor, care include perioada necesară activităților de verificare și aprobare a documentelor/livrabilelor de către Entitatea Contractantă, inclusiv emiterea de către Entitatea Contractantă a Certificatului de Finalizare a obligațiilor prevăzute în Contract.
